
  

  )3مجتمع فرهنگي آموزشي كوشش (منطقه 
  

  دقيقه 60وقت آزمون     آزمون ورود به پايه دهم
 

  باشداي ميگزينه 4پرسش  30 تعداد سوالات آزمون 
  باشداشتباه داراي يك چهارم نمره منفي ميهر پاسخ 

    حاصل عبارت مقابل كدام است؟ -1
  1 (05/4    2 (01/4    
  3 (03/4    4 (07/4  

    حاصل عبارت مقابل كدام است؟ -2
  1 (5/2    2 (5/1    
  3 (2    4 (3  

)حاصل عبارت  -3 ( ) )2 2 2 3 2 1 13 3 3 2 3    كدام است؟  
  1 (5/1  2 (5/0  3 (1  4 (2  

  باشد؟ 2وجود دارد كه مجموع ارقام آن برابر  2020چند عدد اول كوچكتر از  -4
  1 (4  2 (2  3 (3  4 (5  

)اگر تساوي  -5 )2 4 3 13 729 27  x x آنگاه حاصل عددي  ،برقرار باشد( ) 11  xx كدام است؟  
  1 (25/0-  2 (15/0  3 (25/0  4 (15/0-  

    ي عبارت روبرو كدام پرانتز وجود دارد؟در تجزيه -6
  1( ( )x4 1     2 (( )x2 1    
  3( ( )x3 1     4 (( )x6 1  

  حاصل عبارت مقابل كدام است؟ -7
  1( 76/6  2 (72/6  
  3( 74/6  4 (78/6  

Aاند. معين كنيد مساحت مربع چند برابر مساحت ناحيهدايره با قطر منطبق بر اضلاع مربع رسم شدهنيم 2مطابق شكل  -8

  باشد؟مي
  1( 5/3    2 (5/4    
  3 (4    4 (3  

  

3نقاط با مختصات  -9
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  از يك لوزي هستند، مساحت لوزي كدام است؟ CوA ،Bرئوس

  1 (20  2 (16  3 (18  4 (22  
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  كدام است؟ ،دنفرزند دختر باش 2فرزندي احتمال آنكه دقيقاً  4در يك خانواده  -10
  1 (375/0  2 (355/0  3 (365/0  4 (385/0  

2مربع ربع  -11 38 n  6چند برابر 114 n باشد؟مي  
  1 (16  2 (4  3 (8  4 (32  

  باشد؟نميBبوده و شاملCوAضلعي موجود است طوريكه شامل  4مطابق شكل چه تعداد  -21
  

  1 (46    
  2 (42    
  3 (44      
  4 (48  

  

2اگر  -31 3 1 a a  4باشد، آنگاه حاصل عددي 21 19 a a كدام است؟  
  1 (13  2 (11  3 (12  4 (14  
  شود؟با چه عددي شروع مي از سمت چپ(خط افقي)  مپنجاهصد و مطابق شكل معين كنيد خط  -14
  1 (11176    
  2 (11172    
  3 (11174    
  4 (11178  
  كدام است؟ 33000عدد در  15مضرب هاي طبيعي و شمارندهتعداد  -15
  1 (26  2 (22  3 (24  4 (28  

}اگر بدانيم  -61 , , , ,..., }1 2 3 4 1399Aو{ | }  B x A x A و { | }2  C x x A باشد، در آنصورت اگر

  كدام است؟tهاي باشد، معين كنيد مجموع رقم tبرابر  CوBجمع تعداد عضوهاي حاصل

  1 (17  2 (15  3 (16  4 (18  
  يك از اعداد زير نيز همواره گنگ است؟يك عدد گنگ باشد، كدامtاگر -71

  1(2t t   2 (2 1t  3 (1
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  4 (3 1t  

2اگر  -81 0 1    a b باشد، آنگاه حاصل عبارت مقابل كدام است؟  | | | |
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3به ترتيب با مختصات QوPنقاط  -19
1
 

 
 

a 7و
3

 
  a

روي PQخط در صفحه مختصات قرار دارند. اگر وسط پاره

4ي خط به معادله 2 5 x y ي ي نقطهقرار داشته باشد، معين كنيد فاصلهPها كدام است؟تا محور عرض  
  1 (14  2 (12  3 (13  4 (15  

  حاصل شود؟ 111122233هاي آن عدد رقمي موجود است كه پس از حذف يكي از رقم 10چند عدد  -20

  1 (94  2 (90  3 (92  4 (96  

2اگر بدانيم  -12 5 6 x xy  2و 23 9 7 15  x y xy حاصل عددي آنگاه  ،باشد( )44 6x y كدام است؟  

  1( 7046     2 (7026  3 (7036  4 (7056  
باشد، معين  4برابر با  BPاز  Aي باشد. اگر فاصلهمي DCوسط ضلع  Pي و نقطه مربع بودهABCDمطابق شكل  -22

  كنيد مساحت مربع كدام است؟
  1 (24    
  2 (20    
  3 (22    
  4 (26  

  
  

ربع ضلع مربع APباشد. اگر بدانيم ميQنقطه DPخطو پارهACمحل برخورد قطر ABCDمطابق شكل در مربع  -32
  باشد. معين كنيد مساحت مربع كدام است؟مي 640برابر با DQCبوده و مساحت مثلث 

      1( 1600    
  2 (1200    
  3 (1400    
  4 (1800  

  

روابط  DوCوBوAهايبراي مجموعه -42 A C B C  و( )  A C B C D  برقرار هستند. معين كنيد
  با كدام گزينه برابر است؟Aيمجموعه

  1(B D            2 (B D  3 (D B  4 (B D  

52- A وBوCهاي زيرمجموعه{ , , }1 2 دانيم طوريكه مي ،هستند 3 A C  وA B باشد. معين كنيد چند مي

  زيرمجموعه وجود دارد؟ 3حالت مختلف براي اين 

  1 (125  2 (115  3 (120  4 (130  
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  روي محيط آن قرار داشته باشد؟ Pرو چه تعداد چهارضلعي موجود است طوريكه نقطهروبهدر شكل  -62
  

  1 (206    
  2 (202    
  3 (204    
  4 (208  

  
  

ايستند تا عكس يادگاري بگيرند. با در كنار هم در يك صف مي Cو دو نفر از شهر  B، دو نفر از شهر  Aدو نفر از شهر  -27
  ؟هيچ دو فرد همشهري مجاور نيستندچه احتمالي در عكس گرفته شده 

  1( 15  2 (13  3 (14  4 (16  

  توان ساخت؟رقمي مي 5چه تعداد عدد  6و  6و  5و  5و  4و  4 و 3و  3و  2و  2و  1و  1هاي قمربه كمك  -28

  1( 6140  2 (6180  3 (6160  4 (6120  

ي باشد.  اگر زاويهميCنيمساز زاويه CCو Bي نيمساز زاويهBBدانيم ميABCدر مثلث  -29 C B B 24برابر با 

ي درجه و زاويه B C C ي درجه باشد، معين كنيد زاويه 18برابر باACB چند درجه است؟  

  1( 74    
  2 (70    
  3 (72    
  4 (76  

  
  

رفت طوريكه روي خطوط  Bبه Aتوان از باشد. معين كنيد به چند طريق ميمتر ميسانتي 4مطابق شكل مربع به ضلع  -30
  مجاز به حركت نيستيم)ديگر Bمتر باشد؟ (پس از رسيدن به نقطهسانتي 10حركت كرده و طول مسير برابر با 

  
  1 (1660    
  2 (1620    
  3 (1640    
  4 (1680  

  

B

A

P

A

B

B�

C

C�


